



政协荥阳市四届五次会议开幕 宋书杰代表荥阳市委、市人大、市政府祝贺大会召开



1月26日上午10时,政协荥阳市第四届委员会第五次会议在嘹亮的国歌声中开幕。

荥阳市委书记宋书杰,荥阳市委副书记、市长王新亭,荥阳市委副书记张东辉,荥阳市人大常委会主任张淑霞到会祝贺,并在主席台前排就坐。荥阳市政协领导付冬菊、马炳林、范胜利、靳西峰、王殿玉等也在主席台前排就坐。荥阳市四个班子其他领导到会祝贺,并在主席台就坐。

会议由荥阳市政协副主席范胜利主持。

荥阳市委书记宋书杰代表荥阳市委、市人大、市政府向大会的召开表示热烈的祝贺,向出席会议的各位委员、各位同志致以亲切的问候。

宋书杰首先回顾了荥阳市2015年取得的成绩。宋书杰说,2015年是荥阳市各项工作突破发展的丰收之年,也是全市干部群众凝心聚力拼搏、锐意进取发展、实现“十二五”完美收官的一年。这一年,荥阳转型创新发展的亮点很多,城乡面貌的变化很大,全市上下干事创业的精气神很足,人民群众的获得感更强。荥阳市完成生

产总值613亿元,是“十一五”末的1.7倍;一般公共预算收入31.6亿元,是“十一五”末的2.7倍。荣获2015年度郑州市新型城镇化建设先进单位、重大招商引资项目先进单位,荣获中国最美宜居宜业宜游城市、全国无障碍环境先进县市,蝉联国家卫生城市、全国科普示范县市,位列2015年度中国中小城市综合实力百强县市第60位,较2011年前移6位;最具投资潜力中小城市百强县市第60位,较2011年前移12位。

就政协“十三五”和2016年工作,宋书杰提出了希望。他说,“十三五”时期是荥阳市全面建成小康社会的决胜阶段,也是加快工业化、城镇化进程,全面推进经济转型升级、提质增效、科学跨越的关键时期。需要全市上下把握重大机遇,科学谋划工作,协同攻坚,合力共为,主动顺应新形势、新任务、新要求,围绕中心,勇挑重担,同心同德,同向同行,更加自觉地服务科学发展、促进民生改善,更加自觉地加强自身建设,推进协商民主,为荥阳新一轮大发展集聚正能量,作出新贡献。记者 姚辉常 文/图

建睿智之言助改革发展 谋长远之计增民生福祉 荥阳市政协主席付冬菊向大会作工作报告



荥阳市政协主席付冬菊受政协荥阳市第四届委员会常委会的委托,向大会作工作报告。

报告说,2015年是荥阳市人民政协事业在继承中创新、在创新中发展的一年。一年来,在中共荥阳市委的正确领导下,常委会高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真学习贯彻中共十八大、十八届三中四中五中全会和习近平同志系列重要讲话精神,牢牢把握团结、民

主两大主题,紧紧围绕荥阳市委市政府中心工作,不断促进履职能力转型,不断改进工作作风,不断推进协商民主进程,较好地完成了政协荥阳市四届四次会议确定的各项工作任务,为推动“富强荥阳、美丽荥阳、平安荥阳、文明荥阳”建设做出了积极贡献。

报告从5个方面回顾了2015年政协荥阳市常委会的工作:一是围绕中心,服务大局,政治协商活跃有序。整

体协商体现广泛性,专题协商体现针对性,对口协商体现经常性,网络协商体现创新性。二是创新理念,完善机制,民主监督扎实推进。提案征集突出质量,提案办理突出实效,委员视察突出高效,社情民意突出快捷。三是规范程序,注重转化,参政议政富有成效。围绕重点工作献计出力,深入调研服务科学发展,致力公益践行委员责任。四是搭建平台,凝心聚力,团结联谊亮点纷呈。加强对外联谊交往,加强与民主党派交流,加强爱国主义教育。五是夯实基础,激发活力,自身建设全面加强。

报告还就2016年工作提出了意见:2016年,是“十三五”规划的开局之年,也是全面深化改革的重要一年,做好全年工作,具有重大意义。荥阳市政协常委会2016年工作的总体要求是:以中共十八大和十八届三中四中五中全会精神及习近平同志系列重要讲话精神为指引,坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,努力在服务改革发展上建睿智之言,在增进民生福祉上谋长远之计,在促进和谐稳定上献可行之策,在提升工作水平上求创新之举,努力为打造郑西新城、建设和美荥阳、实现“两个率先”目标、开启“十三五”新篇章作出新的更大的贡献。记者 姚辉常 文/图

■两会直播

积极建言献策 提案100%办复

政协荥阳市四届四次会议以来,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,认真贯彻落实十八大和十八届三中、四中、五中全会精神及习近平同志系列重要讲话精神,紧紧围绕荥阳市委市政府中心工作和人民群众普遍关心的热点难点问题建言献策。

会议期间及闭会后,共提交提案132件,经提案委员会审查、立案、合并后,实际立案102件,涉及承办单位40多个。截至2015年9月底,办复率为100%,为推动荥阳经济社会持续健康发展作出了积极贡献。

不断创造新业绩 为荥阳作出积极贡献

昨日下午,荥阳市政协委员分组,认真审议了政协荥阳四届委员会常务委员会工作报告和提案工作报告。

政协委员认为:政协荥阳市第四届委员会常委会工作报告内容全面详实,实事求是,客观地反映了一年来的政协工作的面貌,充分肯定了政协委员在参政议政、建言献策等方面发挥的积极作用。对2015年政协工作取得的成绩总结得很到位,对2016年政协工作的安排思路清晰、可操作性强。

对政协提案工作,政协委员认为荥阳市委、市政府和市政协对提案的办理工作高度重视,措施得力,使一些涉及面广、办理难度大的提案得到了及时、有效解决,取得了较好的成效,政协委员表示满意。

金根郑上品
恭祝荥阳两会胜利召开